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Solution de I'exercice3.1 page : 62

-6 5 3
M=| —& 7 4
-2 1 1

1-Polynéme caractéristique

—6A 5 3 —b6 5 3
Det (M-Al)=| -8 7—A 4 |={0 3—A 4A
-2 1 1—al 1-2 1 1—A

On.développe suivant la 2eme ligne

Det (M- Al)= (3-3)“_‘521 1_—3;& -4)\“5_—2:’“ i‘=(3-}\)(-(6+}\)+6)+-4)\(-(6+)\)+10)

Det (M-Al)=(3-A)(£6+6A-A+A*+6)=-4\(-6-A+10)

Det (M-A)=( 3-A)( A°#50)<4X(4-A)= A(3-A)( A+5)-4A(4-A)= A\[3A+15+A%-5\-16+4A]=A[-A>+2\-1]=-
AA%-2A+1]= -A[A-1].

Donc le polyndme caractéristique :
A (\-1)%=0.

Les valeurs propres :

A=0(simple) : A=1(double)

A=0 Mx=0x=0

—6 5 3y /X 0

(—S 7 4) (}’)=(ﬂ)
-2 1 1/ 0
—6x+5y+3z=0 (1)

—8x+7y+4z=0 (2)
—2x+y+=z=0 (3)

(3) = z=2x-y

En remplace dans (2)

-8+7+4(2x-y)=0 = -8x+7y+8x-4y=0 =3y=0 =y=0
(1) = -6x+3(2x)=0= 0=0=x€ER

Eo={(x,0,2x) /XER}

A=1 M.x=1.x=x
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—6& 5 3 X X
(—E 7 4) (}’)=(}’)

-2 1 1/ =
—6x+5v+3z=0 (1)

—8x+7y+4z=10 (2)
—2x+y+=z=0 (3)

(3)= -2x+y=0 =>y=2x

(2) =-8x+7(2x)+4z >-8x+14x+4z2=2X >4x=-4x=-47
(1)=-6x+5(2x)+3(-x)=x =x=Xx

E1={(x 2x, x)/xER}

(2)-dim Eo=1

-dimE:1=1

X=-Z

-dimE1+dimE1=2<3 parle 2eme critere M n’est pas diagonale





